CAN S.r.l.

Via G. Apollonio M

36061 - Bassano del Grappa (VI) - ITALY
T. +39 0424 1953311

F. +39 0424 1953399

info@airxcel.eu

www.cansrl.com

T

MANUALE DI ISTRUZIONI
INSTALLAZIONE-USO-MANUTENZIONE

INSTALLATION, USE AND
MAINTENANCE INSTRUCTION MANUAL

MANUEL D’INSTRUCTIONSD’INSTALLATION-
D’UTILISATION-ET D’ENTRETIEN

MANUAL DE INSTRUCCIONES
INSTALACION-USO-MANTENIMIENTO

HANDBUCH FUR INSTALLATION,
GEBRAUCH UND WARTUNG

Ce

Larr



:Can

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

Wir danken lhnen, dass sie ein Kochgerat von CAN S.r.l. erworben haben.

Es handelt sich um ein in Italien hergestelltes Qualitatsprodukt, das in der Lage ist, Sie auf zuverlassige und
sichere Art bei lhrem Vergntgen und in lhrer Freizeit zu begleiten und Ihnen stets Spitzenleistungen zu
gewahrleisten.

Die Installation und der Gebrauch des Gerats sind sehr einfach und gut verstandlich.

Wir bitten Sie, dieses Handbuch aufmerksam zu lesen: Dadurch werden eine korrekte Installation und
ein korrekter Gebrauch ermdglicht, sodass Ihr Gerdt im Laufe der Jahre stets perfekt und leistungsstark
bleibt. Die Anweisungen im vorliegenden Handbuch sind nur fiir das Bestimmungsland giiltig. Die
Gasversorgungsanlagen miissen den geltenden nationalen Normen entsprechend gebaut sein.

Um das Lesen des Handbuchs einfacher zu gestalten, werden die folgenden Symbole verwendet:

WARNHINWEISE FUR DIE SICHERHEIT DES INSTALLATIONSPERSONALS UND DER

BENUTZER
Ein mangelndes Einhalten dieser Warnhinweise kann materielle Schaden bewirken und den

Betrieb des Gerats beeintrachtigen.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN
Zusatzliche Informationen fur das Installationspersonal und die Benutzer.

~,

Der Hersteller, CAN S.r.l., behélt sich das Recht vor, an seinen Geraten und an diesem Handbuch die
Anderungen vorzunehmen, die er als angebracht erachtet, ohne verpflichtet zu sein, dies vorher mitzuteilen.
Die Zeichnungen, Installationsschemen und Tabellen in diesem Handbuch mussen als ungefahre Angaben
betrachtet werden und dienen nur zur Information.

CAN S.r.l. verbietet die Anfertigung von Kopien, die teilweise oder vollstandige Reproduktion des Inhalts
dieses Handbuchs sowie die Weitergabe an Dritte ohne eigene Genehmigung.

VERZEICHNIS DER REVISIONEN
Ausgabe 02/2019 Revision O1
Ausgabe 02/2021 Revision 02
Ausgabe 10/2021 Revision 03




:(_‘a '

KONFORMITATSERKLARUNG

CAN S.r.l.

das italienische Unternehmen mit Sitz in:
Via G. Apollonio 11, 36061 - Bassano del Grappa (VI) - ITALIEN
UST.Nr. 03607980988 - Firmenregister V1392538

ERKLART, DASS
die Produkte mit der Bezeichnung

EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL
SERIE FC - TYP: FC13XX - FC14XX - FC17XX

Alle wichtigen Anforderungen der Gasgerédte-Verordnung - 2016/426/EU vom 09.03.2016.

Unsere Vorrichtungen sind Produkte, die auch den harmonisierten technischen Normen fur die Branche
entsprechen, und insbesondere:

. EN 30-1-1: 2008 + A3 02/2013
. EN 30-2-1: 2015

Hiermit wird erklart, dass alle Produkte der SERIE FC den Spezifikationen der Exemplare entsprechend
gebaut werden, die im folgenden Dokument beschrieben sind:

c €-PRUFZERTIFIKAT Typ Nr. 51C04387, ausgestellt von IMQ S.p.a.,
der benannten Stelle mit der Kennnummer 0051.

Der Unterzeichnete, Paolo Moresco, Geschaftsfihrer der Firma CAN S.r.l., Ubernimmt die gesamte
Verantwortung fUr die Richtigkeit der bis zu dieser Stelle angegebenen Erklarungen.

Bassano del Grappa, le 01/01/2021

Unterschrift: Paolo Moresco
(gesetzlicher Vertreter)

b s




INHALTSVERZEICHNIS

| INHALTSVERZEICHNIS |
TECHNISCHES DATENBLATT: FC1343 324
TECHNISCHES DATENBLATT: FC1344 326
TECHNISCHES DATENBLATT: FC1348 332
TECHNISCHES DATENBLATT: FC1349 334
TECHNISCHES DATENBLATT: FC1350 336
TECHNISCHES DATENBLATT: FC1351 338
TECHNISCHES DATENBLATT: FC1352 340

TECHNISCHES DATENBLATT: FC1380 342

TECHNISCHES DATENBLATT: FC1381 344

T
3]
(72
5

o ALLGEMEINE EINLEITENDE INFORMATIONEN 346

ALLGEMEINE SICHERHEITSANWEISUNGEN 346

VORGESEHENER GEBRAUCH 347

PFLICHTEN UND VERBOTE 347

PFLICHTEN 347

S p— VERBOTE 348

IDENTIFIZIERUNG DES GERATS 349

EMPFANG DES GERATS 350

KONTROLLE UND HANDLING 350

ENTSORGEN DER VERPACKUNG 350




CCan‘@

ANWEISUNGEN FUR DEN INSTALLATEUR

INSTALLATIONSRAUM
MERKMALE DES INSTALLATIONSRAUMS

RAUCHABLASS
INSTALLATION AUF EINER STUTZSTRUKTUR
LOCH FUR DEN EINBAU
SICHERHEITSABSTANDE
POSITIONIERUNG DES GERATS
GASANSCHLUSS
GASKATEGORIEN
ANFORDERUNGEN DER ANSCHLUSSLEITUNGEN
VERFAHREN ZUM ANSCHLIESSEN DES GASES

351

351
351

351
352
352
353
354
355
355
355
356

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS (NUR FUR DIE VERSION E) 356

STORUNGSFALLE NACH DER INSTALLATION

ANWEISUNGEN FUR DEN GEBRAUCH

e

ERSATZTEILE

=

BESCHREIBUNG
SICHERHEITSANWEISUNGEN BEIM GEBRAUCH

GEBRAUCH
EINSCHALTUNG DER BRENNER

REGULIERUNG DER FLAMME
GAREN ODER WARMEN VON LEBENSMITTELN
AUSSCHALTEN DES BRENNERS

BETRIEBSSTORUNGEN

357

358

358
373

373
374

375
375
376

376

VORAUSGEHENDES VERFAHREN FR UNTERSTUTZUNGSANFRAGE 376

WARTUNG UND REINIGUNG

377

LANGE ZEITEN, IN DENEN DAS GERAT NICHT VERWENDET

WIRD
ENTSORGUNG
GARANTIE

ERSATZTEILE - FC1336
ERSATZTEILE - FC1337
ERSATZTEILE - FC1338
ERSATZTEILE - FC1343
ERSATZTEILE - FC1344
ERSATZTEILE - FC1345
ERSATZTEILE - FC1347
ERSATZTEILE - FC1348
ERSATZTEILE - FC1349
ERSATZTEILE - FC1350
ERSATZTEILE - FC1351
ERSATZTEILE - FC1352
ERSATZTEILE - FC1380
ERSATZTEILE - FC1381

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03

378
378
378

379

379
380

381
382
383
384
384
385
386
387
388
389
390

391

317

DEUTSCH




Can® EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC
TECHNISCHES DATENBLATT: FC1343

B2 - AUX
@ max - 140 mm

B1-SR B3 - SR
@ max - 220 mm @ max - 140 mm

LOCH FUR DEN EINBAU FC1343

A
5
A
g f/ GDE
w
[a]
Detail E
Niedriger Boden fiir Einbau
=
o0 =
~
&
Yo
()
M
?:51‘7




:(_‘an®
TECHNISCHES DATENBLATT: FC1343

Abmessungen

Kochfeld

(gerade Hahnen mit
Bypass @ 0,36 mm
und @ 0,40 mm)

Klasse des Gerats
(EN 30-1-14.3)

Geratekategorie
(EN 30-1-151.1.2)

Familie der zuldssigen Gase
(EN 437)
(EN 30-1-14.2.2.4)

Gasversorgung

Elektrischer Anschluss
(nur fur die Ausfuhrung ,E* mit
elektronischer Zindung)
Ziindung

Gasanschluss

Kapillarleitungen

Materialien

Konformitatserklarung
(GGV 2016/426/EU)

Breite 480 mm
Tiefe 480 mm
Hohe 105 mm
Gewicht 5,5 kg
Nennwerte:

1x ZUSATZLICHER Brenner (AUX)
Pn 1,00 kW - Injektor @ 0.50 mm - Verbrauch 73,00 g/h

2 x HALBSCHNELLER Brenner (SR):
Pn 1,70 kW - Injektor @ 0.65 mm - Verbrauch 124,00 g/h

Gesamt-Nennleistung: 4,40 kW
Gesamt-Nennverbrauch: 321,00 g/h

KLASSE 3 - Einbaukochfeld

KATEGORIE |

GAS DER DRITTEN FAMILIE
= I3B/P
= |3+

KATEGORIE 13 B/P
= Butan (G30) 30 mbar
= Propan (G31) 30 mbar

KATEGORIE 13+
= Butan (G30) 28-30 mbar
= Propan (G31) 37 mbar

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS MIT SEHR NIEDRIGER SPANNUNG - 12 VDC

= S (MANUELL) - mit einem externen ZUndgerat

= E (ELEKTRONISCH) - FUNKENERZEUGER 12 VDC - FUNKE - 10 kV bei 30 pF

Rampe aus verzinktem Stahl: @ 8 mm - Starke 1 mm

glattes Endstlick (30 mm), geeignet als Druckanschluss zur Verbindung mit Rohr/

Schlauch

Kapillarleitungen aus Kupfer: @ 4 mm - Starke 0,5 mm
Kapillarleitungen aus Aluminium: @ 4 mm - Starke 0,8 mm

= Edelstahl AISI 304

= Glas

= Verchromtes Eisen
= Zamak

= Messing

= Kupfer

= Verzinkter Stahl

= Aluminiumlegierung
= Lackierter Stahl

= EPDM

= ohne Amiant
= geeignete Materialien laut Kapitel 2 und 3 (Anlage |)

= essind keine Schweif3nahte vorhanden, deren Schmelzpunkt unter 450 °C liegt

= es wurden keine entflammbaren Materialien verwendet
= die Materialien erfullen die Anforderungen des Kapitels 3.7

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “

DEUTSCH



.

S==es_=

ALLGEMEINE EINLEITENDE INFORMATIONEN

Diese Anweisungen vor der Installation und/oder dem Gebrauch des Gerédts aufmerksam lesen.

Dieses Handbuch mit den Anweisungen flr Installation, Gebrauch und Wartung ist ein Bestandteil des
Gerats. Diese Unterlagen flr ein spéateres Nachschlagen an einem fur alle Benutzer gut zuganglichen
Ort aufbewahren. Bei Weitergabe oder Verkauf des Gerats sicherstellen, dass auch dieses Handbuch
an den neuen Benutzer weitergegeben wird, um ihn Uber die Installation und den Gebrauch sowie die
Sicherheitsvorschriften zu informieren.

N

Ein Exemplar dieses Handbuchs steht jederzeit zur Einsicht und zum Herunterladen auf der
Website www.cansrl.com zur Verfiigung.

ALLGEMEINE SICHERHEITSANWEISUNGEN

bebbbbbbb

ACHTUNG!
CAN S.rl. lehnt jede Haftung ab fiir Gebrauchsarten, die nicht mit der angegebenen
libereinstimmen. Dieses Gerat darf nicht zum Heizen von Rdumen benutzt werden.

ACHTUNG!
Das Gerét nicht dndern, auBer wenn die Anderung vom Hersteller genehmigt und von ihm
oder von technischem Fachpersonal ausgefiihrt wird.

ACHTUNG!

CANS.r.l.lIehnt jede Haftung ab fiir Schaden an Personen und Sachen, die durch die Nichtbeachtung
der oben genannten Vorschriften entstehen oder durch Manipulieren von auch nur einem
Bestandteil des Gerdts oder durch den Gebrauch von nicht originalen Ersatzteilen herriihren.

ACHTUNG!
Bei der Installation muss die korrekte persénliche Schutzausriistung verwendet werden. Auch
die anwendbaren Sicherheitsnormen miissen eingehalten werden.

ACHTUNG!

Gas- und Elektrogerédte diirfen nur von qualifizierten und zertifizierten Fachkrdften installiert
werden, die alle gesetzlich vorgeschriebenen technischen und fachlichen Anforderungen
erfiillen.

ACHTUNG!
Sicherstellen, dass die Art des Gases und der Druck mit den Spezifikationen des Gerits
libereinstimmen. Die Spezifikationen sind auf dem Typenschild am Gerat angegeben.

ACHTUNG!

Die im Nutzerland geltenden Normen zur Beliiftung der Installationsrdume miissen streng
beachtet werden. Da das Gerat wahrend des Betriebs Verbrennungsprodukte erzeugt, die
auBerhalb des Raumes entsorgt werden miissen, ist eine ausreichende Beliiftung sicherzustellen.

ACHTUNG!
Wenn die Montage der Vorrichtung nicht den hier aufgefiihrten Anweisungen geman
ausgefiihrt werden kann, muss CAN S.r.l. kontaktiert werden.

ACHTUNG!
Eventuell defekte oder beschiadigte Komponenten nur durch Originalersatzteile von CAN S.r.l.
ersetzen.



> > P

:Can®

ACHTUNG!
Den Glasdeckel nicht schlieBen, wenn die Gasbrenner eingeschaltet oder hoch warm sind.

ACHTUNG!
Die Garbehilter diirfen nicht mit dem Glasdeckel, den Scharnieren und sonstigen
Kunststoffkomponenten in Berithrung kommen, wenn das Gerat in Gebrauch ist.

ACHTUNG!

Der unkontrollierte und langere Betrieb eines Gasgerdts in einem unzureichend beliifteten
Raum kann zur Ansammlung von schddlichen Gasen fiihren. Stets fiir eine korrekte Beliiftung
der Raume fiihren.

ACHTUNG!

erforderlichen Beliiftungs6ffnungen kénnen zu Gaskonzentrationen fiihren, die Erstickungen oder

|‘ Leckagen von unverbranntem Gas in nicht ausreichend beliifteten Raumen und ohne die

heftige Explosionen hervorrufen kénnen, falls es zu einer -auch unbeabsichtigten- Ziindung kommt.
Vergewissern Sie sich, dass Ihre Anlagen und Rdume sicher sind und den Vorschriften entsprechen.

VORGESEHENER GEBRAUCH

Die in diesem Handbuch beschriebenen Gerate sind nur zum Garen und Erwarmen von Lebensmitteln bestimmt. Jeder
andere Gebrauch wird als zweckentfremdet betrachtet.

CAN S.r.l. lehnt jede Haftung ab fuUr Gebrauchsarten, die nicht mit der angegebenen Ubereinstimmen.

Das Gerat nicht in AuBenbereichen verwenden.
Dieses Gerat darf nicht zum Heizen von Raumen benutzt werden.

ACHTUNG!
Der Gebrauch von gasbetriebenen Kochgeraten erzeugt Warme, Feuchtigkeit und Abgase in

‘Q dem Raum, in dem es installiert ist. Es muss stets eine gute Liiftung der Raume gewahrleistet

sein und die Offnungen/Lufteinldsse oder die Fenster miissen frei und voll funktionsfihig
sein. Sollte das nicht ausreichen, muss eine mechanische Beliiftungsanlage/Absauganlage der
Verbrennungsprodukte eingebaut werden (Absaughaube).

ACHTUNG!
Das Gerdt ist mit einem Glasdeckel ausgestattet. Glasdeckel kébnnen zerbrechen, wenn sie

liberhitzt werden oder StoBe mit stumpfen Gegenstdnden erfahren. Stets den Deckel 6ffnen,

bevor die Gasbrenner geziindet werden, und darauf achten, dass sie beim Ausdrehen ein paar
Minuten lang erkalten, bevor der Glasdeckel am Ende jedes Gebrauchszyklus geschlossen wird.

PFLICHTEN UND VERBOTE
PFLICHTEN

* Der Installationsort des Gerats muss Uber ein vorschriftsmaBiges und den diesbezlglichen Normen
entsprechendes Ventilations- und Beluftungssystem verflgen, das in gutem Zustand, perfekt gewartet und
funktionstlchtig sein und entsprechend seinem Einsatzzweck ausreichend bemessen sein muss.

Bei der Installation des Gerats missen die Anweisungen im Kapitel ,,Anweisungen fiir den Installateur*
eingehalten werden. Die Installation darf nur von qualifiziertem technischem Fachpersonal ausgefihrt werden.
Das Gerat darf nur mit den Gasarten benutzt werden, die im Absatz ,,Gaskategorien® angegeben sind.
Beim Gebrauch des Gerats nur fUr den Zweck geeignete Bratpfannen und Kochtdpfe (siehe entsprechenden
Absatz) auf die zusammen mit den Kochfeldern mitgelieferten Abstellflachen/Topftrégerroste stellen
und sicherstellen, dass diese Behalter perfekt waagrecht und parallel zum Kochfeld stehen bleiben und

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 347



:Can

nicht kippen kénnen, um die daraus folgende Gefahr von Verbrennungen flr den Benutzer zu vermeiden.
Verbrennungsgefahr.

= Das Kochfeld stets Uberwachen, wenn es in Betrieb ist, und insbesondere, wenn besonders fetthaltige
Lebensmittel gegart werden und beim Frittieren.

VERBOTE

= Das Gerat nicht installieren, wenn es beim Empfang Beschadigungen aufweist.

= Das Gerat nicht unbeaufsichtigt lassen, wahrend es eingeschaltet ist.

= Das Gerat darf nicht von Kindern unter 14 Jahren und von Personen mit reduzierten korperlichen, geistigen
und sensorischen Fahigkeiten oder von Personen ohne die erforderlichen Kenntnisse benutzt werden.

= Die Kochbereiche und die in der Nahe befindlichen Oberflachen werden stark erhitzt. Die heiBen
Oberflachen nicht berihren. Verbrennungsgefahr.

= Esist verboten, wahrend das Gerat in Betrieb ist, den Deckel zu schlieen.

= Keine beschadigten Behdlter oder Behalter mit nicht geeigneten Abmessungen oder solche, die Uber
den Rand der Kochebene hinausragen oder schlecht platziert sind, verwenden.

= Keine Behélter ohne Lebensmittel oder ohne eine angemessene Menge Kochfllssigkeit erhitzen.

= Das Gerat keinen Luftstrémen aussetzen. Die Brenner kdnnten ausgeldscht werden.

= Falls die Knaufe blockiert sind, nicht versuchen, sie durch Kraftanwendung zu bewegen. Den technischen
Kundendienst kontaktieren.

= Das Kochfeld nicht als Ablageflache benutzen.

= Das Gerat auf keine Art und Weise abandern oder manipulieren.

= Keine warmeempfindlichen oder entflammbaren Gegenstande (zum Beispiel Topflappen, Vorhange,
Flaschen mit Alkohol, usw.) in der Nahe des Geréats anordnen.

= Das Kochfeld nicht mit direktem Druckwasserstrahl reinigen.

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC




:Can®

IDENTIFIZIERUNG DES GERATS

Im unteren Teil des Geréats ist ein Etikett flr die Identifizierung vorhanden, darauf befinden sich folgende
Angaben:

Seriennummer
den Typ und den Betrieb betreffende Merkmale
Angaben zur Zertifizierung und zur CE-Kennzeichnung.

=,

O NO U™~ WDN

11
12
13

14
15

Die CE-Kennzeichnung gibt an, dass das Gerat
allen Anforderungen der
2016/426 iiber Gerate zur Verbrennung
gasférmiger Brennstoffe entspricht.

ACHTUNG!
Das Identifizierungsschild darf nicht
entfernt werden.

EU-Verordnung

00 © 0

—~ — w
CAN S.r.l. c € Rl O, T e ceeene nomauen [ o7 s Mot VOLCERE 0E GELTEHOE
N T e R VOUSSCHRETER WORLEN SENSTALLEERD EW Méd
‘ c?l "vm 3. Apoll | nio 11, Bassano del Graj | a 0051-21 UmiziG. SN B A g ALEEN N €N SEVENPAEEFDE FATE AN 1€
3061 - VI - ITALY PIN 51C04387 DCOMEI TR FAR VOCFTWT 1 T
—_—— B STAL A ECATAITIARE o T ATPARES ot FETALLEERT EN Py B WEEMT
GAS BUIL | IN CC|KTOF | VITH GLASS LID - RE |. EU 2016/426 (GAR) —— e R
VAT RESLLATINS M FORIE AND CRAY.SED B 4 LECECE SCRICIDIFEAER 00 LORURIOE
1350-E ACETANTELY VSHTLATED WAEA, AT FEAD THE oy Py AT 2
. HSTRLLCTICNS PROVTEED W FLIL BEFORE METALLKG KRN o ARARATET. NTAIFREE o
g % - ANE LS THE AFREE
2o 4.40 kW 321.00 g/h B Z g SR LUILSATON E1 DTN s L5 on VMRS EWA
AR G [ S o o o e » S [ Zire: sccesanies e sTRE GLoes - ok b asLLe i ae N KO
i FUEHER EF I LEE BT DTN ANTASTARK MV TIAETETISEA TRASE, TUTURN)
o o A0 BEO cvO FRO GRO) * 2 § LA D L CUSSCA N P GO X REPLALER G En A LA TTEE ST 4
. LEL28 BOLTON .5 LA POSTONSERRIE RFTTOCHGTTZA
v E[S [ e mo oo wko erOl 'é'g-@ .
oY E | ® © L e w S CRESES GERAT MLSS ENTIPRECHEND EES GELTENE AT T, AT o A
' ' N h6BO skO EsSO cHO TRO|C @ « -\cﬁsm've-m STALLER NEFCEN UND DR 1 00k it SHOAST AMVANOAS | BN
@ Lk ' h 5 FIETES WGERLAG SEMJTET MBI s G e
v T T G SR T R HETAL AT W R HEPAANTEN INETALLERAS TGH &
|CAT/IGAS| G30 | G31 'ALC0 ATO BEQ BGO cv[d w @ SIS QTS G0 DO AMIEEMGEN GBI 20
' ' |
' ' [\HRO bkO eed F O DEL] ESTE ARTEFACTC DESE SER METALADD BECLH LAD APEAAATET Wk WSTALLERES | HERWCLD TL
' ' 1|, - B isnrcoie o o v umoe [ GACGEL v AFRaRATET L S4RE ke P
b 51 8 S |,6rRO SO LFO LTO ™MKO SCLAMENTE TN LN AMSRNTE DEN VENTLADG ET._ SPED  NED. [GAET  YENTILASKM  LES
a8 3 3 N CENEUL TR L NGTUCHGHES 4T3 0E HETALR Y WETIRGONENT FER D METALLERER. 0O BRINER
B ERER 'mTO NoO NLO PLO pTO: Q LIT4RESTE ARTERALTO AFFARATET
it il fait-Rty I ST ARELIQ S5 558 TG 0% Acor0
.GBD czQ roO skO sy E FECLLAENTIS EW WIG0R E umum ﬂ WePRRD SEND PRI A8 m.-\:.l 2
»Eme LUV EENTE BBV \ENTLADD: VLI wnaammum
'se0 TRO HUO [m] O - PGS ANTER CE WATALH £ LR S 21 PRI W D
---------------------- R ARy HERERTE R DL
.

HERSTELLER

CE-ZERTIFIKAT
BESCHREIBUNG
TYP
MODELL
GESAMTLEISTUNG
GESAMTVERBRAUCH
GASVERSORGUNG

VERWENDUNGSLANDER

ZULASSIGE KATEGORIEN UND
DRUCKE

QR-CODE
SERIENNUMMER
PRODUKTIONSDATUM
WARNHINWEISE

WEITERE INSTALLATIONSORTE

Feld mit Verweisen auf den Hersteller der Gerédte und den Standort der
Fertigungsstatte (einschlieBlich Verweise auf die Marke oder das Logo des
Herstellers).

PIN - Nummer CE-Zertifikat

Beschreibung/Bezeichnung des Gerats

Serie des Gerats

Modell des Gerats

Summe der Nennleistungen der installierten Brenner (Angabe in kW)
Gesamt-Hochstverbrauch des Gerats (Angabe in Gramm/Stunde)

Zur Versorgung des Gerats zugelassene Gasarten (Bezug auf die Normen
EN 437 und EN 30-1-1)

Lander, in denen es maglich ist, eine bestimmte Kategorie/Versorgungsdruck
des Gases unter den in den Feldern ,CATEGORIES/PRESSURES”
angegebenen zu verwenden (Bezug auf die Normen EN 437 und EN 30-1-1).

Kategorie und Bereich des Betriebsdrucks fur die Versorgungsgase des
Gerats (Bezug auf die Normen EN 437 und EN 30-1-1)

Eindeutiger QR-Code des Gerats
Eindeutige Seriennummer des Gerats
Produktionsdatum des Geréts

Warnhinweise fUr den Installateur und den Verwender des Produkts (Bezug
auf EN 30-1-1)
Weitere zulassige Installationsorte auf3er der hauslichen Umgebung

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “

DEUTSCH




:Can

EMPFANG DES GERATS

Das Gerat wird dem Kunden in einer Kartonschachtel (A) geliefert, die innen mit entsprechend geformten
Polystyrolschalen (B) zum Schutz des Gerats ausgestattet ist, damit Beschadigungen beim Transport und
der Lagerung vermieden werden.
In der Schachtel ist auBer dem Gerat auch Folgendes vorhanden:
= Das Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung (C)
=  Ein Bausatz fur die Befestigung (D) mit den Schrauben und dem eventuellen Zubehor fur die Installation
des Geréts an der Stutzstruktur.

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

0
0
0
0

=0
220
S0

)

KONTROLLE UND HANDLING

Beim Empfang des Gerats muss es zuerst ausgepackt werden.

Wenn alles Verpackungsmaterial und die vorhandenen Schutzfolien entfernt sind, Uberprifen, ob
Beschadigungen vorhanden sind.

Falls Beschadigungen festgestellt werden, die Installation nicht vornehmen, sondern innerhalb von 8 Tagen
ab dem Kauf den Handler kontaktieren und die auf dem l|dentifikationsetikett des Gerats angegebenen
Daten und die ermittelten Probleme mitteilen.

ACHTUNG!

Die Verpackung oder Teile davon nicht ohne Uberwachung herumliegen lassen oder in der
Umwelt entsorgen, denn das kénnte gefdhrlich sein (Erstickungsgefahr fiir Kinder und Tiere).

>

FUr das Handling des Gerats zum Installationsort muss es von Hand gehoben werden.

ACHTUNG!
Beim Handling aufpassen, dass das Gerat, Personen, Tiere und Gegenstande in der Ndhe
keinen Schaden erleiden.

ACHTUNG!
Die Kanten und einige Teile des Gerats konnen scharf sein: Darauf achten und stets angemessene
personliche Schutzausriistung (PSA) verwenden.

> >

ENTSORGEN DER VERPACKUNG

Das Verpackungsmaterizl ist recycelbar und muss daher den am jeweiligen Ort geltenden Vorschriften Uber
die getrennte Mullsammlung entsprechend entsorgt werden.

ACHTUNG!

Die verschiedenen Verpackungsmaterialen trennen und sie in Ubereinstimmung mit den im
Installationsland geltenden Gesetzen entsorgen.

£



ANWEISUNGEN FUR DEN INSTALLATEUR

ACHTUNG!

Die Installation und alle in diesem Handbuch beschriebenen Eingriffe am Gerat diirfen nur
von qualifiziertem technischem Fachpersonal und den geltenden Normen entsprechend
ausgefiihrt werden.

ACHTUNG!
Immer eine fiir die Art der ausgefiihrten Tétigkeit/ Bearbeitung geeignete persdnliche
Schutzausriistung (PSA) tragen.

ACHTUNG!
Die Anlagen fiir den Gasanschluss und die Installationsrdume miissen geeignet sein und den
im Nutzerland geltenden Sicherheitsnormen entsprechen.

ACHTUNG!

Wahrend den Arbeiten fiir die Installation, Wartung oder Reparatur stets die Hauptgashahne
schlieBen, damit die Gaszufuhrleitung zum Kochfeld ,,GAS FREE“ ist und keine Brand-,
Explosions-, Vergiftungs- oder Erstickungsgefahr besteht.

ACHTUNG!
Sicherstellen, dass auch die Stromzufuhr isoliert ist, damit der Installateur keinen Stromschlag
riskiert.

> B PPk B

= Das Gerat nicht installieren oder benutzen, wenn es Beschadigungen aufweist.

= Die Mindestabstande von den seitlichen Wanden und von anderen Geraten einhalten (hierzu auf den
Absatz ,,Sicherheitsabstande® Bezug nehmen).

= Das Gerat ist nicht an eine Anlage zur Absaugung der Verbrennungsprodukte angeschlossen. Es
gehért zum Aufgabenbereich des Kunden, das Gerat so zu verwenden, dass eine gute Luftung im
Installationsraum besteht.

INSTALLATIONSRAUM
MERKMALE DES INSTALLATIONSRAUMS

Das Gerat wurde nicht fur den Betrieb im Freien entwickelt. Es ist nicht gestattet, das Gerat im
AuBenbereich und bei direktem Einfluss von Witterungseinflissen zu installieren.

| i _

Das Gerat muss in einem fUr den Zweck geeigneten Innenraum installiert werden. Der Raum muss den
im Nutzerland geltenden Sicherheitsnormen entsprechen. Es ist nicht gestattet, das Gerat in einem als
Badezimmer oder ausschliellich als Schlafraum vorgesehenen Raum zu installieren.

ACHTUNG!

Die Installationsraume miissen kontinuierlich geliiftet sein oder jedenfalls so, dass eine normale, korrekte
A Verbrennung des Gases moglich ist (laut Norm UNI 7131 oder laut anderen technischen Bezugsnormen

in den Anwendungssektoren, zum Beispiel EN721 - EN1645-1 - EN1646-1- EN1949 - EN ISO 10293)

RAUCHABLASS

Das Gerét verflugt Uber keine Anlage zum Entziehen/Ablassen der Rauchgase und Verbrennungsprodukte.
Stets Uberprufen, dass im Raum geeignete LUftungsdffnungen vorhanden sind.

Falls Uber dem Kochfeld eine Abzugshaube montiert wird, die Montageanweisungen dieser

Haulbe berlcksichtigen, wo angegeben ist, wie grol3 der einzuhaltende Abstand sein muss.

'}




:Can

INSTALLATION AUF EINER STUTZSTRUKTUR

Das Gerat muss auf einer Stltzstruktur montiert werden, deren Material feuerfest und hitzebestandig ist
und alle angegebenen Anforderungen der diesbezlglichen technischen Normen hinsichtlich der Robustheit
erfullt (zum Beispiel EN14749). Die Arbeitsflache muss perfekt waagrecht und rechtwinklig zu allen rund
herum platzierten Abdeckplatten sein. Der Bereich in der Nahe des Gerats kénnte sehr heil3 werden, daher
vorsichtig sein und in diesem Bereich keine Strombuchsen, anderen Haushaltsgerate, Stromkabel, Leitungen
und sonstiges hitzeempfindliches oder entflammmbares Material platzieren.

ACHTUNG!
|: Das Gerdat muss in einem Raum aufgestellt werden, in dem keine Zugluft oder Luftstréme

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

vorhanden sind, die die Verbrennung negativ beeinflussen konnten. Die gewdhlte Position
fiir die Installation muss so beschaffen sein, dass das Ansammeln von nicht verbranntem Gas
vermieden wird.

Die im Handbuch angegebenen Abmessungen einhalten. Jede Abweichung kénnte eine zu starke
Temperaturerndhung bewirken. Die rund herum befindlichen Oberflachen muUssen in der Lage sein, den von
der Norm EN30-1-1 und bei der Entwicklung dieses Gerats zugelassenen Temperaturen standzuhalten. Alle
brennbaren Materialien wie Vorhange und Regale mussen vom Gerat entfernt sein. Die zuldssige Temperatur
der fur die rund herum befindlichen verwendeten Materialien Uberprifen, um zu gewahrleisten, dass die
Anforderungen der Norm EN30-1-1 erfullt sind.

LOCH FUR DEN EINBAU

In der Stutzstruktur muss ein geeignetes Loch fur den Einbau vorgesehen werden. Fur die Abmessungen
des Lochs beim erworbenen Modell bitte die folgende Tabelle und die Zeichnungen in den technischen
Datenblattern jedes Modells am Anfang dieses Handbuchs einsehen.

ABMESSUNGEN DES LOCHS FUR DEN EINBAU

MODELL A [mm] B [mm] & [mm]
FC1336 520 320 -
FC1337 320 520 -
FC1338 520 320 -
FC1343 460 460 -
FC1344 460 460 -
FC1345 - - 310
FC1347 405 405 -
FC1348 460 340 _
FC1349 700 320 -
FC1350 700 320 -
FC1351 700 320 -
FC1352 748 310 -
FC1380 690 310 -
FC1381 690 310 -

Die Einzelheiten zum Einbau jedes Modells sind den Zeichnungen in den TECHNISCHEN DATENBLATTERN
zu entnehmen.



:{_‘an®

SICHERHEITSABSTANDE

Das Gerat muss zu Seitenwanden und nach oben einen bestimmten Abstand haben. Die folgende Tabelle
beachten:

55 640 650

FC1336 50 110
FC1337 50 105 550 650 110
FC1338 50 55 640 650 110
FC1343 50 100 680 650 10
FC1344 50 100 680 650 1o
FC1345 50 100 540 650 1o
FC1347 50 100 640 650 110
FC1348 50 100 710 650 110
FC1349 50 55 826 650 110
FC1350 50 55 826 650 110
FC1351 50 55 826 650 110
FC1352 50 55 858 650 110
FC1380 50 105 900 650 10
FC1381 50 105 900 650 110
\ S
s > S d
c c c 5
< ’ > ’ <
B B B D
A A

< S S

-

DEUTSCH

o o — O |

Wenn das Gerat Uber einem Backofen oder einem anderen spannungsfihrenden Haushaltsgerat installiert
wird, muss auch eine Trennplatte vorgesehen werden, hierzu den Punkt 1 beachten.

Nicht vergessen, dass in den Mbbeln geeignete Bohrungen zum DurchfUhren der Gasleitung, der
Wasserleitungen und der Stromversorgung (falls vorhanden) des Gerats vorgesehen werden mussen.

ACHTUNG!
Den Boden des Gerats vor StoBen und Kontakt mit Schubladen und Kiichengeraten in darunter
liegenden Fachern schiitzen.

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “



DEUTSCH

:Can

POSITIONIERUNG DES GERATS

FUr die Positionierung des Gerats auf der Stutzstruktur wie folgt vorgehen:

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

1 Die Dichtung (separat verkauftes Zubehor) oder die Versiegelungspaste (falls vorhanden) am Rand der
Metallform positionieren.

2 Das Gerat Uber dem Backofen anordnen und es gegen die Stutzstruktur dricken.

3 Das Gerat mit den im Bausatz enthaltenen Befestigungsschrauben fixieren und diese in den an den vier Ecken
der Metallform vorhandenen Léchern anschrauben.

Anmerkung: Sicherstellen, dass das Gerat korrekt im Hohlraum positioniert ist, bevor man es endgultig
festschraubt.

Das oben beschriebene Befestigungssystem trifft nicht zu fiir:
= die Modelle FC1345 und FC1348, die keine Befestigungsldcher haben und bei denen daher
°o aufBBen um die Metallform herum Klebstoff aufgetragen werden muss, um sie direkt auf die
Arbeitsflache zu kleben;
= das Modell FC1352, das von unten an den Buchsen an der Innenseite des umlaufenden
Kochfeldrands befestigt wird.

ACHTUNG!
Unter der Platte muss eine Offnung von mindestens 50 x 50 mm vorhanden sein, damit der

Gas- und Stromanschluss durchgefiihrt werden kénnen.

NOTWENDIGE AUSRUSTUNG

@ <IT %




:Can®

GASANSCHLUSS

ACHTUNG!
Vor dem Anschluss sicherstellen, dass die Gasanlage und die Installationsrdaume fiir den
vorgesehenen Zweck geeignet sind und den im Installationsland geltenden Normen
A entsprechen. Auf die spezifischen technischen Normen fiir die Konformitét von Gasanlagen
Bezug nehmen (Fliissiggas): fiir den Haushalt (UNI CIG 7131 und 7129), fiir die Schifffahrt (UNI
EN ISO 10239) und fiir bewohnbare Freizeitfahrzeuge (UNI EN 1949).
Bevor der Gasanschluss ausgefuhrt wird, Uberprifen:
= Ob die Versorgungslinie frei von Verstopfungen ist und ob der Durchsatz ausreicht, um den korrekten
Betrieb des Gerats zu gewahrleisten
= ob gleich nach der Gasflasche oder dem Gastank, mit dem die Anlage versorgt wird, ein geeigneter
Druckregler/Druckminderer vorhanden ist, der mit den am Gerat verwendbaren Gaskategorien
konform sein muss
= obander Versorgungslinie, nach dem Regler und gleich vor dem Geréat, das angeschlossen werden soll,
an einem gut zuganglichen und kontrollierbaren Ort ein Gassperrhahn oder ein Ventil zum Trennen der
Anlage vorhanden ist (Anmerkung: Dieses Ventil muss wahrend Installations- und Wartungsarbeiten
am Gerat stets geschlossen sein).

ACHTUNG!
Priifen, dass der Gastyp, mit dem das Gerdt versorgt werden soll, zu den zuldssigen, in diesem
Handbuch aufgefiihrten gehort (siehe Absatz ,,Gaskategorien).

CAN Sl haftet nicht fur falsche AnschlUsse, die nicht sachgemal oder von fachlich nicht qualifizierten
Personen ausgefuhrt wurden.

GASKATEGORIEN

Das Gerat wurde nur fUr den korrekten Betrieb mit den Typen und Betriebsdricken der unten angegebenen
Gase entwickelt:

GASKATEGORIE UND BESTIMMUNGSLAND BEZEICHNUNG DES GASES BETRIEBSDRUCK
13B/P (30) Butan (G30) 30 mbar
AT-BE-DE-DK-FI-GB-NL-NO-PT-SE-S| Propan (G31) 30 mbar

13+ (28-30/37) Butan (G30) 28 - 30 mbar
BE-CH-ES-FR-GB-IE-IT-PT-SI Propan (G31) 37 mbar

ANFORDERUNGEN DER ANSCHLUSSLEITUNGEN

ACHTUNG!
Der Anschluss des Gerdts an die Gasleitung muss mit einem geeigneten Verbindungsrohr mit

dichten Fittings erfolgen, die zu der fiir diese Anwendung geeignetsten zertifizierten Art gehoren.

Es konnen auch Anschlussschlauche benutzt werden. Sie mussen:
= Stets kontrollierbar sein
= gegen Kontakt mit heiBen Bauteilen geschitzt sein (zum Beispiel Brenner)
= durch die beweglichen Einbauteile geschutzt sein (Schubladen, Turen der Kichenschranke, usw.)
= eine mit den fur jeden Anwendungssektor dienenden technischen Normen Ubereinstimmende Lange haben.

Jede Art mechanische Beanspruchung an Schlduchen muss wahrend der Installation und dem Gebrauch
vermieden werden (Schutz gegen Ziehen, Drehen, Quetschen, usw...).

ACHTUNG!
Die Wartung und der Austausch des Schlauchs miissen innerhalb des auf der Ummantelung

angegebenen Verfalldatums erfolgen. Nie abgelaufene oder beschadigte Schlauche verwenden.

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “



:Can

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

VERFAHREN ZUM ANSCHLIESSEN DES GASES

Das Gerat wird mit einer Gasrampe geliefert,
die ein freies, glattes und mindestens 30 mm
langes Endstlck aufweist, das geeignet ist, um

angemessene Druckfittings aufzunehmen. Zum
AnschlieBen des Gases wie folgt verfahren:
SCHRITT VORGANG
1 Den Schlauch @ 8 mm an den Schraubanschluss
des Gasversorgungsnetzes anschlieen.
ACHTUNG!
A Wahrend den Installations- und An-

schlussarbeiten darf die Gaszufuhrleitung
zum Gerdat nicht verdreht und gezogen
werden und keine sonstigen mechani-
schen Beanspruchungen erfahren, durch
die die Dichtigkeit oder der Widerstand
beeintrachtigt werden kénnten.

NOTWENDIGE AUSRUSTUNG

]

Anmerkung: Die Fittings gehdren nicht zum Produkt. Die
Lieferung und der Anschluss der Fittings gehdren zum
Aufgabenbereich des Installateurs.

Nach dem Anschluss des Gerats an die Gasversorgungsleitung muss die Dichtigkeit
der AnschlUsse mit einer Seifenldsung oder mit einem PriUfgerat flr die Druckdichtheit, das normalerweise
von Gasanlageninstallateuren verwendet wird, Uberprift werden.

ACHTUNG!

Der Gebrauch von offenen Flammen zum Feststellen der Dichtigkeit und der Inbetriebnahme
des Geradts ist streng verboten! Wenn der Test zufriedenstellend ausfallt, kbnnen alle Brenner

geziindet werden, um zu priifen, ob die Flammen regelmaBig und stabil sind.

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS (nur fiir die Version E)

Die E-Versionen des Gerats sind mit einem Niederspannungs-Funkenerzeuger (12 V CC) zum AnzUnden der
Brenner ausgestattet, der gewdhnlich an einem Metallblgel im unteren Teil des Kochfeldes montiert ist. Um
den Funkenerzeuger an das lokale Stromversorgungsnetz anzuschlie3en, wie folgt verfahren:

SCHRITT VORGANG
1 Das freie Ende des schwarzen Leiters (-) am
negativen Pol der Netzklemmen oder eines
Akkus anschlieen.
2 Das freie Ende des schwarzen Leiters (+) am

positiven Pol der Netzklemmen oder eines

Akkus anschlie3en.

ACHTUNG!
A Es ist streng verboten, das Gerat an ein
Versorgungsnetz anzuschlieBen, das

nicht 12 V und Gleichstrom (CC) ist.
Jede andere Anschlussart kann eine
schwere Gefahr fiir den Benutzer des
Gerdts darstellen und das Gerét selbst
irreparabel beschadigen.

Die elektrische Versorgungsleitung des
Kochfeldes muss durch eine entspre-
chende Sicherung mit 3A geschiitzt sein.

I
= ’H—Hi “%

1 Versorgungskabel positiver Pol
Versorgungskabel negativer Pol
Verbindungskabel Taste

Funkenerzeuger

- L U +
% E |
% 4 Sitz der Fastonverbinder

LH Zundkerzen

FL*#
[ONIN )

12V IC
Fastonverbinder Zundkerzen
Fastonverbinder 12
V-Stromversorgung DC (+ -)

o U1



:Can®

STORUNGSFALLE NACH DER INSTALLATION

Falls das Gerat nach der Installation nicht korrekt funktioniert, mUlssen die in der Tabelle angegebenen
Kontrollen ausgefuhrt werden.

Uberpriifen, ob der Gashahn vollstadndig gedffnet ist.
Uberprufen, ob das Brennstoffversorgungsnetz einen geeigneten Durchsatz hat.
Uberprufen, ob die Flammenverteiler und die entsprechenden Kappen korrekt

positioniert und nicht verstopft sind.
Uberprifen, ob die DUsen fUr die verwendete Gasart geeignet sind.

Die Kompatibilitat und die korrekte Eichung des Druckreglers Uberprufen, falls

Der Gasstrom
scheint unregelmasig

vorhanden.
Den Gasversorgungsschlauch tberprifen (auf Verstopfungen, Knicke/Quetschungen,
ob er viel zu lang oder nicht geeignet ist, usw...).
Die Zundkerzen sind nicht richtig an die Zungen des PiezozUnders angeschlossen.
Die Piezoziindung Der Nutzer hat den Knopf des PiezozUnders nicht komplett gedrlckt.
funktioniert nicht Der Nutzer hat nicht mindestens 5-10 Mal die Taste des PiezozUnders wiederholt
gedruckt (Pulsfrequenz 100-120 bpm).
Keine Spannung in der Anlage.
Die Schutzsicherung ist beschadigt.
Die elektrischen Kabel sind beschadigt und fuhren zu Dispersion.
Flammenverteiler und Brennerdeckel sind nicht korrekt montiert.

Die elektronische Ziindung
funktioniert nicht

Die Zundkerzen sind an den Funkenerzeuger angeschlossen

Wenn alle Kontrollen erfolgt sind und das Gerat weiterhin nicht korrekt funktioniert, muss der
Vertragshandler des Gebiets kontaktiert werden.

e

ACHTUNG!

DasGeratgemidBden Anweisungenindieser Anleitunginstallieren. Einenicht vorschriftsgemaBe
A Installation kann zu Unannehmlichkeiten, Defekten, Schdden und ernsten Gefahren fiir den

Installateur und den Benutzer fiihren.

DEUTSCH

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 357



I
19}
n
14
)
w
(a]

ANWEISUNGEN FUR DEN GEBRAUCH

BESCHREIBUNG

auf den folgenden Seiten Bezug nehmen.

Gitter aus verchromten Draht (1A-1B), aus
emailliertem Blatteisen (1C) oder aus Stahl (1D-1E)

Ring fur Glasdeckel
Glasdeckel

Scharnier fUr Glasabdeckung:
rund (4A) quadratisch (4B)

Stopsel aus Gummi

Silentblock zum Auflegen des Deckels

Schraubenabdeckung fur Befestigungsschrauben
Befestigungsschraube fur Kochfeld

CE-Etikett

Metallform

Brennerunterteil SR mit InjektordUse
Kapillargasleitung fur Brenner SR

Gashahn mit Sicherheitsventil

Brennerunterteil AUX mit InjektordUse

Kapillargasleitung fur Brenner AUX
Hauptgasrampe

Flammenverteiler Brenner SR

Emaillierter Deckel fur Brenner SR
Flammenverteiler Brenner AUX

Emaillierter Deckel fUr Brenner AUX
Befestigungsschraube fUr Deckel und Flammenverteiler
Gummiteile / Hulsen fur Rost

Drehknopf fur Gashahn

Befestigungsmutter Gashahn

Etikett zum Aufkleben Bedienfeld

PiezozUndung mit Ausldser (Version P)

Zundkerze (Versionen P und E)

Thermoelement

Befestigungssaule Brenner

Befestigungsmutter fur Thermoelement
Befestigungsklammer fur Zundkerze (Versionen E und P)
Befestigungsschraube fUr Scharnier und Silentblock
Gummipuffer zur Auflage des Glases

34

36
37

39

40
41
42
43
44
45
46
47

48

49

50

FurdiePositionierungderinder Tabelle aufgefihrten Komponenten auf die Explosionszeichnungen

Buchse fur die Topfsicherung
(Versionen mit Erweiterung FP)

Einpolige Einschalttaste (E-Versionen)
Langes Thermoelement

Lange ZUndvorrichtung (Versionen P und E)

Zundkette fur elektronische Zundung (nur bei
Versionen E mit ZUndung Drehknopf-Unterteil)

Funkenerzeuger, versorgt mit 12 V zur elektronischen
ZUundung (nur Versionen E)

Halteblgel fur Generator (nur Versionen E)
Silikondichtung fur Brenner AUX 2. Serie
Silikondichtung fur Brenner SR 2. Serie
Silent-Block-Befestigungsschraube

Unterlegscheibe zur Silent-Block-Befestigung
Metallischer geformter Verstarkungsbugel
Blechschraube zur Befestigung von Zubehor
Selbstklebende umlaufende Dichtung

Pluskabel (+) fur elektronische Zundung (nur
Versionen E)

Minuskabel (-) Anschluss Taste/Generator fUr
elektronische Zundung (nur Versionen E)

Minuskabel (-) fur elektronische Zundung (nur
Versionen E)
Befestigungsschraube Brenner 3. Serie




:Ca ’

I

TYP FC1336 Detail Vorbereitung (" Alternatives Scharnier | Detail A h

Topfhalter (nur Versionen FP) (Versionen P/E)

(&)

=_® & 7| | -0
4 ®

,

r
.

J
( detail B )
DD
5D
|\ J
4 N

detail C

DEUTSCH

Piezozundung
(Versionen P)

Elektrische Zundung
(Versionen E)

detail G==-- -4

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “



:Can

TYP FC1337

DEUTSCH

detail D

2%

L AUX SR

Piezozindung
(Versionen P)

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

detail A
detail B

Elektrische ZUndung
(Versionen E)

N

Detail A

detail C

\.

e - —\
Alternatives Scharnier

o

& J/

e - N
Befestigungsbausatz




Detail Vorbereit ( ; .
TYP FC1338 ot on g, ey | [ Eektische Zandung
@’—@

[

I}
( detail B )
\ J
p
\

DEUTSCH

e ; —\
Alternatives Scharnier

C}

I @

| J/

( . N
( Piezozindung ) | Befestigungsbausatz

i P
(Versionen P) < o

)

L

AUX

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “




:Can

TYP FC1343

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

Detail A

. J

e - —\
Alternatives Scharnier

)

o

Elektrische ZUndung
(Versionen E)




:Ca ’

Detail A

TYP FC1344

!

©

\ J/

e - )
Alternatives Scharnier

)

@

,
.
DEUTSCH

' 4—-—- detail B

& _J----- detail C
= ’ H- - detail D

:. . y
( Elektrische ZUndung
(Versionen E)
detail D % )
AUX SR

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “



:Can

TYP FC1345

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

N

Detail A

( detail B )
328036
\ J

e - —\
Alternatives Scharnier

]

o

\ & J

Detail Vorbereitung
Topfhalter (nur Versionen FP)

DEUTSCH

VEV Y- — 7
) pmmmmmm-- detail A @ @—@
= p= |='q fo—-- detail B

Elektrische Zundung
(Versionen E)




:Ca ’

TYP FC1347 [ DetailVorberei::grQegn o ] ( Detail A

Topfhalter (nur Vers|

0
Ao

e - —\
Alternatives Scharnier

]

o

\ J

(Befestigungsbausatz\

DEUTSCH

Elektrische Zundung
(Versionen E)

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “



:Can

TYP FC1348 ([ DetalA ]

(Versionen P/E)
s\

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

\ J
( detail B )

DD
J

e - —\
Alternatives Scharnier

]

o

L J

\

I
O
(72}
184
-
L
(a]

Detail Vorbereitung
Topfhalter (nur Versionen FP)

S

detail A
detail B

Elektrische Zundung
(Versionen E)

Piezozindung
(Versionen P)




TYP FC1349 (" Alternatives Scharnier |

)

detail B

detail C

DEUTSCH

- detail A
detail B

Elektrische ZUndung
(Versionen E)

detail D

2%

AUX SR . J

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 367



:Can

TYP FC1350

DEUTSCH

Elektrische Zundung
(Versionen E)

AUX

2%

SR

|

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

e - N
Alternatives Scharnier

r

Detail A

N

detail B




TYP FC1351 ( Elektrische Zundung

(Versionen E)

-

\ J/

e - —\
Alternatives Scharnier

]

o

,
|
DEUTSCH

detailc----___j é ﬁ%ﬁ_@ @deta'lD

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “



:Can

TYP FC1352 ( Detail A )

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

. v : T ( detail B )

<®
<®

I
9]
(7]
-
-
w
(a)

detail B ======- 1 o |

detail A

Elektrische Zundung
(Versionen E)

e - —\
Alternatives Scharnier

]

o

370




HOS1N3ad

detail A

'

detail C

TYP FC1380

N

detail D

Vs

371

» Ausg. 10/2021 Rev. 03

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung



®
Can EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

detail A

detail B

TYP FC1381

detail C==--4

~\

detail C

detail D
SR

HOS.1N3d

N\
J

372




:Can®

SICHERHEITSANWEISUNGEN BEIM GEBRAUCH

ACHTUNG!
A Wahrend des Betriebs und einige Minuten danach erreichen einige Teile des Gerdts sehr hohe
Temperaturen. Diese Teilenichtohne geeignete Schutzausriistungberiihren.Verbrennungsgefahr!

* Immer die mitgelieferten Topftragerroste benutzen. Die Topfe und Bratpfannen nicht direkt auf die Flammenverteiler
oder die Kappen stellen.

= Keine Lebensmittel in direktem Kontakt mit der Flamme garen.

» Das Gerat oder Teile davon nicht mit Alufolie oder dhnlichem Material verkleiden.

= Keine Blechdosen oder hermetisch verschlossene DruckgeféBe auf dem Gerat erwéarmen, der durch die Hitze
erzeugte Uberdruck kdnnte sie zum Explodieren bringen und schwere Verletzungen bewirken.

= Sicherstellen, dass die Kochtodpfe korrekt auf den Topftragerrosten stehen und nicht wackeln. Die Tépfe mussen einen
fUr den gewdahlten Brenner angemessenen Durchmesser haben und nicht Uber den Topftragerrost hinaus ragen. Der
Hersteller ist nicht haftbar und weist jedes Recht auf Garantie zurtick, wenn diese Vorschriften missachtet werden.

» Das Gerat wahrend des Betriebs stets Uberwachen.

= Den Brenner nach jeder Verwendung ausschalten.

= Entflammbare Flussigkeiten oder Materialien und leicht entzindbare Gegenstande durfen nicht auf dem Gerat oder
in dessen Nahe sein.

«  Heille Tdpfe nicht auf die Bedienelemente stellen.

« Den Brenner nicht ohne Tépfe und/oder mit leeren Topfen in Betrieb setzen.

= Die Kochgerate durfen nicht verwendet werden, wenn der Motor des Fahrzeugs lauft bzw. das
Fahrzeug in Bewegung ist.

= Keine Speisen direkt auf den Gittern flr das Kochgeschirr garen.

ACHTUNG!

Falls sich wahrend des Garens Fett oder heiBes Ol entziindet, die Flammen nicht mit Wasser
A I6schen, sondern mit einem feuchten Lappen oder etwas Ahnlichem ersticken und umgehend

die Feuerwehr benachrichtigen.

ACHTUNG!
A Wahrend des Betriebs erzeugen Gaskochgerate Verbrennungsprodukte, die mittels geeigneter
Liiftungssysteme auBerhalb der Installationsraume entsorgt werden miissen.

GEBRAUCH

Vor dem Gebrauch miissen das Gerdt und seine Komponenten wie im Absatz ,,Reinigung*“
beschrieben sorgfiltig gereinigt werden.

4

Bei den ersten Inbetriebnahmen kdénnte das Gerat Rauch und unangenehme GerUlche freisetzen.

Das ist kein Grund zur Besorgnis, denn es werden nur die Fette verbrannt, die bei der Verarbeitung im Werk
verwendet wurden. Es ist ratsam, den Raum gut zu lUften.

Die Brenner sind mit einem Sicherheitsthermoelement ausgestattet.

Ein Thermoelement ist eine warmeempfindliche Vorrichtung: Solange es von der Flamme des
eingeschalteten Brenners erhitzt wird, gestattet es, dass das Gas aus der DUse stréomt. Wenn die
Flamme versehentlich erlischt (zum Beispiel weil FlUssigkeit aus dem Topf Uberlguft), wird das
Thermoelement in wenigen Sekunden abgekthlt und blockiert das Austreten des Gases aus der
DUse, wodurch verhindert wird, dass der Raum mit unverbranntem Gas gesattigt wird.

=,

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 373



:Can

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

GEBRAUCH DER BRENNER

auscescHalEr QO T 3 =
MAX A I \\@5 &‘.&MJ o @ o—> A
w40 Ty A ! L

EINSCHALTUNG DER BRENNER

ACHTUNG!
Vor dem Gebrauch iiberpriifen, dass die Flammenverteiler, die Kappen und die Topftragerroste
korrekt positioniert sind.

POSITIONIERUNG DER FLAMMENVERTEILER

Bei jedem Drehknopf ist der ihm zugeordnete Brenner angegeben.

Die ZUndung des Brenners kann wie folgt sein:
= von Hand mit einem externen ZUndgerat (bei den Versionen S),
= elektronisch mit einem Funkenerzeuger zu 12 V/DC (bei den Versionen E),
= piezoelektrisch mit Piezozindung mit mechanischer/manueller Betatigung (bei den Versionen P).

Zum Ziinden des Brenners wie folgt vorgehen:

SCHRITT VORGANG
1 Den Drehknopf des Brenners, den man einschalten mochte,
driicken und gegen den Uhrzeigersinn drehen (bis zum Symbol
fUr das Maximum).

2 Gleichzeitig die ZUndvorrichtung der Flamme mit folgender
Vorrichtung betatigen:
- Anndherung an den Flammenverteiler eines Fremdzunders
(Version S)
- wiederholtes Drlcken auf den piezoelektrischen Knopf
(Version P)
- standiger Druck auf den elektronischen Zundknopf (Version E)
Die Modelle FC1380-81 sind mit einer elektronischen Zindung
unterhalb des Drehknopfes ausgestattet: Der Funke zUndet
bei einfachem Druck auf den Drehknopf

3 Nach erfolgter Zindung den Drehknopf noch 5 Sekunden
gedruckt halten (immer auf dem Maximum), und dann
loslassen und die gewlnschte Starke der Flamme einstellen.
Anmerkung: Diese Verzdgerung beim Loslassen dient, damit
das Sicherheitsthermoelement erhitzt wird.

Wenn der Brenner beim Loslassen nicht eingeschaltet bleibt, bedeutet das, dass das Thermoelement nicht
ausreichend erhitzt wurde. In diesem Fall das in der Tabelle beschriebene Verfahren wiederholen und den
Drehknopf nach der ZUndung des Brenners langer gedrlckt halten.

374




:Can®

ACHTUNG!
Die Ziindung muss erfolgen, wenn kein Topf oder sonstige Gegenstiande auf dem Kochfeld

liber den Brennern stehen.

VERBOT!
@ Niemals die Glasabdeckung des Kochfelds schlieBen, wenn das Gerat in Betrieb oder noch
heiB ist.

REGULIERUNG DER FLAMME

Kontrollieren, dass die Flamme regelmafBig und stabil ist.

Zum Regulieren der Flamme den Drehknopf in die gewlnschte Position drehen (MIN oder MAX).

Der Drehknopf kann auch in Stellungen zwischen dem Minimum und dem Maximum positioniert werden.
Den Drehknopf nicht zwischen dem Maximum und ,ausgeschaltet” positionieren.

ACHTUNG! ACHTUNG!

Wenn die Flamme nicht regelmaBig ist, Die Flamme darf nicht unter dem Boden

liiberpriifen, ob der Flammenverteiler und des Topfs heraustreten. Nur Toépfe mit

die Kappe korrekt platziert sind. ebenem Boden verwenden.
FLAMMENREGELBEREICH FLAMMENREGELBEREICH

AUSGESCHALTET r \\\l//

g\\

AUSGESCHALTET

REGULIERUNG DER FLAMME

GAREN ODER WARMEN VON LEBENSMITTELN

ACHTUNG!
Aufpassen, dass man nicht die in Betrieb stehenden Brenner ohne Topfe oder mit leeren

Topfen vergisst.

Den Topf so auf den eingeschalteten Brenner stellen, dass er mittig und stabil auf dem Topftragerrost steht.

Nur Tépfe, Pfannen und Zubehdr benutzen, die ausdriicklich fiir diesen Gebrauch vorgesehen sind und
aus Materialien bestehen, die fiir hohe Temperaturen und den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet sind.

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 375



:Can

ZULASSIGE MAXIMALE UND MINIMALE DURCHMESSER FUR BRATPFANNEN UND KOCHTOPFE

7N _
/ \ s N @ MIN @ MAX
{ | l/ \ SR 160 220 mm
\ / \ ) AUX 80 160 mm
¢ / \\_//
~_ ~

AUX LEGENDE:

SR - = = = max. & von Bratpfannen und Kochtdpfen

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

FUreinige Gerate bestehen spezifische Einschrankungen hinsichtlich der maximalen Abmessungen
des verwendbaren Kochgeschirrs. Diesbezligliche Angaben sind in den Datenblattern am Anfang
dieses Handbuchs enthalten und mussen Uberpruft werden.

e

FuUr eine optimale Leistung der Brenner, um die maximale Leistung mit dem geringst moglichen
Gasverbrauch zu erzielen, wird empfohlen, Tépfe mit dem fUr den gewlnschten Brenner
geeigneten Durchmesser zu benutzen.

=,

Um die Energie auf rationelle Art und Weise zu nutzen, wird empfohlen, beim Kochen die
mitgelieferten Deckel auf die Topfe zu setzen und die Flamme so niedrig als mdglich zu halten,
namlich so, dass es gerade modglich ist zu sieden, ohne dass die KochflUssigkeiten unndtig
Uberhitzt werden.

e

AUSSCHALTEN DES BRENNERS

Wenn der Kochvorgang beendet ist, das Gerat ausschalten und den Drehknopf auf ,AUS” zurtckdrehen.
Den Topf vom Gerat entfernen und dabei eine angemessene persdnliche Sicherheits- und Schutzausristung
benutzen.

BETRIEBSSTORUNGEN

Folgende Situationen werden als Betriebsstdérung betrachtet, und in diesen Féllen ist der Eingriff des
Kundendienstes notwendig:

= Die Flamme des Brenners ist gelb.

=  RuBbildung an den Kochutensilien.

= Die Brenner lassen sich nicht korrekt zinden.

= Die Brenner bleiben nicht gezUndet.

= Die Brenner l6schen aus, wenn die Turen der Klchenschranke bewegt werden.

= Die Gasventile drehen nur schwer.

Wenn das Gerat nicht korrekt funktioniert, den fur das Gebiet zustdndigen autorisierten
Kundendienst kontaktieren.

e

VORAUSGEHENDES VERFAHREN FR UNTERSTUTZUNGSANFRAGE

Bevor der zustandige Kundendienst kontaktiert wird, wie folgt vorgehen:
= Uberprufen, ob das Kochfeld korrekt an die Anlage angeschlossen ist
= Uberprufen, ob das Kochfeld korrekt versorgt wird
= Die Daten des Gerdats mit der Seriennummer vom CE-Schild ablesen und notieren
= Ein Dokument bereithalten, auf dem das Kaufdatum verzeichnet ist (Rechnung oder Kassenbon).

376




[

:Can®

ACHTUNG!

Wadhrend auf die Lésung des Problems gewartet wird, ist es ratsam, das Gerdt nicht zu
benutzen und es von allen Anlagen zu isolieren, an die es angeschlossen ist.

Nicht versuchen, das Gerdt zu andern oder reparieren.

CAN S.r.l. garantiert Innen die maximale Zusammenarbeit und Unterstltzung, falls an einem lhrer
Gerate technische oder sonstige Probleme auftauchen.

Fur Informationen oder Anfragen an den Kundendienst kontaktieren Sie bitte den Handler in Inrem Gebiet
oder auch direkt CAN S.r.l.

WARTUNG UND REINIGUNG

'}

Fur das Gerat sind keine spezifischen Wartungsverfahren notwendig, es muss nur regelmafiig
und korrekt gereinigt werden.

ACHTUNG!
Bevor die Reinigung vorgenommen wird, sicherstellen, dass der Brenner ausgeschaltet ist.
Immer abwarten, bis das Gerat vollstandig abgekiihlt ist.

= Das Gerat regelmafRig reinigen, um eine Verschlechterung der Materialien, aus denen die Oberflachen
bestehen, zu vermeiden.

= DieStromzufuhr (falls vorhanden) trennen und die Gaszufuhrhahnen schlieen, bevor Reinigungstatigkeiten
vorgenommen werden, oder wenn vorgesehen ist, dass das Gerat fur lange Zeit nicht benutzt wird.
Sicherstellen, dass alle Drehkndpfe am Ende des Gebrauchs stets in der Position ,,AUS" sind.

=  FUr die Reinigung keine Gerate benutzen, die direkt auf das Kochfeld Dampf oder Wasser ausgeben.

e

ACHTUNG!
Keine Chlorwasserstoffsdure (handelsiibliche Salzsdure und/oder Reinigungsmittel, die
Chloride enthalten) auf den Edelstahloberflachen verwenden.

ACHTUNG!
Keine Reinigungsmittel mit scheuernden Pulvern verwenden, sie kénnten das Aussehen des
Oberflachenfinishs verandern.

Wenn einige besonders saure Substanzen (zum Beispiel Essig, Zitronensaft, usw...) langere
Zeit auf dem Gerat bleiben, konnte dadurch die Oberflache angegriffen werden, sodass dann
unschone Flecken entstehen, die aber den Betrieb des Gerats nicht beeintrachtigen.

OBERFLACHE AUS EDELSTAHL warmem Wasser nachspulen und abtrocknen.

FLAMMENVERTEILER / KAPPEN und ein fettlosendes Reinigungsmittel verwendet werden, wobei aber

ART DER REINIGUNG BESCHREIBUNG
Einen weichen Lappen benutzen, der leicht mit einem spezifischen
neutralen Reinigungsmittel oder mit warmem Essig getrankt wurde. Mit

Anmerkung: FUr die Anwendungsweise der Reinigungsmittel stets die
Anweisungen des jeweiligen Herstellers befolgen).
Die Komponenten aus ihrem Sitz nehmen und mit warmem Wasser und

Geschirrspulmittel waschen. Hartnackiger Schmutz kann von den lackierten
Oberflachen entfernt werden, indem ein leicht scheuernder Schwamm

aufgepasst werden muss, dass die Oberflachen nicht beschadigt werden.
Mit  warmem Wasser nachspllen und abtrocknen. Danach die

Komponenten wieder sorgfaltig montieren.

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 377



:Can

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

Einen weichen Lappen benutzen, der leicht mit einem neutralen
Reinigungsmittel getrankt wurde.
Sicherstellen, dass kein Reinigungsmittel unter die Drehkndpfe gelangt.

RREURNCOREE Die Drehkndpfe nicht vom Stift entfernen, an dem sie montiert sind.
Anmerkung: FUr die Anwendungsweise der Reinigungsmittel stets die
Anweisungen des jeweiligen Herstellers befolgen).
ACHTUNG!

Schmutz verstopft sind und dass kein Reinigungsmittel unten am Boden der Brennerunterteile
zuriickbleibt. Sollte dies der Fall sein, miissen die Schmutzpartikel abgesaugt werden, ohne
dass fliissige Reinigungsmittel oder Ahnliches verwendet werden.

|: Wahrend und nach der Reinigung kontrollieren, dass die Locher an den Diisen nicht von

Nur fUr Gerate mit Topftragerrosten aus Edelstahl oder aus verchromtem Eisen: Die (fortlaufende)
L. Brlnierung der Roste ist dem normalen Gebrauch des Gerats zuzuschreiben und beeintrachtigt
die Leistungen nicht.

Nach der Reinigung sicherstellen, dass die Topftragerroste wieder korrekt montiert sind und nicht verwechselt
und/oder falschen Brennern zugeordnet wurden. Die Topftrégerroste mussen stets stabil sein und ohne zu
wackeln auf dem Kochfeld aufliegen, sie mUssen fest in den entsprechenden Befestigungssitzen angeordnet sein.

LANGE ZEITEN, IN DENEN DAS GERAT NICHT VERWENDET WIRD

Wenn vorgesehen ist, dass das Gerat fur langere Zeit nicht benutzt wird (mehr als 2-3 Wochen), wie folgt
vorgehen:

= Das Gerat sorgfaltig reinigen

= Die Strom- und Gaszufuhr auf sichere Art trennen.

ENTSORGUNG

Das Symbol mit der durchgestrichenen Miilltonne weist darauf hin, dass das Gerdt an eigens
dafiir vorgesehene Sammelstellen gebracht werden muss. Gerdte mit diesem Symbol diirfen
msmmm Nicht mit dem normalen Siedlungsabfall zusammen entsorgt werden.

ACHTUNG!
Eine nicht gesetzmidBige Entsorgung des Gerats bewirkt, dass die von der geltenden

Gesetzgebung vorgesehenen Strafen angewendet werden.

Stets die im betreffenden Land geltenden Vorschriften einhalten. Das fUr die Entsorgung vorgesehene Gerat
unbrauchbar machen, indem die Stromversorgungskabel abgeschnitten werden.

GARANTIE

Es gelten die gesetzlich vorgesehenen Garantiebedingungen. Falls das Gerat defekt ist, muss das nachste
Kundendienstzentrum oder der betreffende Handler kontaktiert werden.

Um einen Garantiefall zu erdffnen, missen folgende Unterlagen bereitgestellt werden:
= Kopie der Rechnung mit Kaufdatum des Produkts;
= Beschreibung des Defekts;
=  Erkldrende Bilder und/oder Videos des aufgetretenen Problems;
= Bild des Produkt-Typenschildes mit Angabe des Modells und der Seriennummer.

378




ERSATZTEILE

ACHTUNG!
Nur Originalersatzteile verwenden. Der Gebrauch von Bauteilen, die nicht denjenigen vom
Hersteller entsprechen, fiihrt zum Verfall der Garantie und kann Schaden an Personen und am

Gerdt selbst verursachen.

ACHTUNG!
Der Austausch muss durch autorisiertes und qualifiziertes Personal vorgenommen werden.

4

Um die Ersatzteile leicht ermitteln zu kdnnen, ist es ratsam, die unten angegebene Tabelle zu
lesen und die Explosionszeichnungen im Absatz ,,Beschreibung® anzusehen.

ERSATZTEILE - FC1336

' Die Spalte ,,P0os.“ bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1336“ auf Seite 359.

VERSION P - PIEZOZUNDUNG / VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008
2000350
3000506
3000083
3000073
3000074
4000327
4000326
3000454
4000026
4000170
4000224
4000260
4000426
4000427
4000031

4000069
4000343
4000346
4000344
4000347
3000826
4000318

4000223
4000253
4000321

4000232
4000137

4000229

4A
4B

22
1A
1B
4
42

29

23
43
44
30
28
19
20
17
18

2]

26
37
27
31
32

Rundes Scharnier fur Glasabdeckung

Quadratisches Scharnier fUr Glasabdeckung

Schwarzes Glas fur ABDECKUNG FL1323-24 -FC1336-38 MY2017
Hohe Gummihulse fur Topftréagerrost

Drahtrost fUr Brenner AUX

Drahtrost fur Brenner SR

Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

Schalendichtung AUX-2. Serie - CAN/SBF
Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 15 mm

Saule OT58 Brennerbef. 2. Serie-DRA. M 3 ms, M 2,5 fm
Kabeldurchfuhrung Glasdeckel

Schwarze Abdeckkappe flr Schraube

Schwarzer/verchromter Drehknopf @ 34

Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2
Unterlegscheibe fur Senkrschraube M5X6

Universalmutter fUr Thermoelement

Universaltes Thermoelement fUr Hahn mit Faston-Magnetanschluss
Flammenverteiler CAN 2a SER AUX

Abdeckung CAN 2. SER - AUX-gelocht/emailliert-g 55 mm
Flammenverteiler CAN 2a SER SR

Abdeckung CAN 2. SER - SR-gelocht/emailliert-g 75 mm
Bombierter Stépsel fur Bohrungen mit ¢ 5,5

Schraube TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN

pPZD-Schraube fur Befestigung Kochfeld

PiezozUndung, kurz, 18 x 1,5 mm

Zundkerze Brenner L480

Zundkerze Brenner L350

Klammer fur Zundkerze

Zylinderkopfschraube M 5x6 A2 DIN 7985 zur Befestigung de Scharniers

DEUTSCH




:{_‘an

3000596 25 Etikett Bedienfeld
3000133 34A Saulenstitze Topfhalter mit Loch
4000134 34B Niedrige Mutter m18 A2 DIN 936

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000319 35 Einpolige ZUndtaste - g 18 mm

2000147 39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + Montagebutgel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL-@ 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-2 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000297 48 Kabel (-) rot SIF-GL-@ 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000232 27 Zundkerze Brenner L350

4000137 31  Klammer flr Zindkerze

3000596 25 Etikett Bedienfeld

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

ERSATZTEILE - FC1337

2 Die Spalte ,,P0os.”“ bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1337* auf Seite 360.

VERSION P - PIEZOZUNDUNG / VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008 4A Rundes Scharnier fur Glasabdeckung

2000350 4B  Quadratisches Scharnier fur Glasabdeckung

3000495 3  Glasdeckel FC1337

3000083 22 Hohe Gummihulse fur Topftragerrost

3000073 1A  Drahtrost fur Brenner AUX

3000074 1B Drahtrost fur Brenner SR

4000327 41 Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

4000326 42 Schalendichtung AUX-2. Serie - CAN/SBF

3000454 6  Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 15 mm

4000026 29 Saule OT58 Brennerbef. 2. Serie-DRA.M 3 ms /M 25 fm

I
8 4000426 43  Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2
'5 4000427 44  Unterlegscheibe fUr Senkrschraube M5X6
g 4000170 2  Kabeldurchfuhrung Glasdeckel
4000224 7  Schwarze Abdeckkappe fir Schraube

4000260 23 Schwarzer/verchromter Drehknopf @ 34

4000031 30 Universalmutter fur Thermoelement

4000069 28 Thermoelement fur Magnethahn fast-on

4000343 19 Flammenverteiler CAN 2a SER AUX

4000346 20 Abdeckung CAN 2. SER - AUX-gelocht/emailliert-g 55 mm
4000344 17  Flammenverteiler CAN 2a SER SR

4000347 18  Abdeckung CAN 2. SER - SR-gelocht/emailliert-g 75 mm
4000318 21 Schraube TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN

4000223 8 PZD-Schraube fur Befestigung Kochfeld

4000253 26 PiezozUndung, kurz, 18 x 1,5 mm

4000321 27  Zundkerze Brenner L480

4000232 37 Zundkerze Brenner L350

4000137 31  Klammer fur Zundkerze

4000229 32 Zylinderkopfschraube M 5x6 A2 DIN 7985 zur Befestigung de Scharniers
3000596 25 Etikett Bedienfeld




VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000319 35 Einpolige Zundtaste - 18 mm

2000147 39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + MontagebUgel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL- 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-g 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000297 48 Kabel (-) rot SIF-GL-@ 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000232 27 Zundkerze Brenner L350

4000321 37 Zundkerze Brenner L480

4000137 31 Klammer fUr Zundkerze

3000596 25 Etikett Bedienfeld

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

ERSATZTEILE - FC1338

'} Die Spalte ,,Pos.* bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1338* auf Seite 361.

VERSION P - PIEZOZUNDUNG / VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008 A4A Rundes Scharnierkit-Zamak-Legierung-brinierte Schraube-Glasabdeckung
2000350 4B Quadratisches Scharnier fur Glasabdeckung

3000506 3  Schwarzes Glas fur ABDECKUNG FL1323-24 -FC1336-38 MY2017
4000229 32 Zylinderkopfschraube M 5x6 A2 DIN 7985

4000170 2  Kabeldurchgang Glasabdeckung

3000454 6  Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 15 mm

4000426 43 Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2

4000427 44  Unterlegscheibe fUr Senkrschraube M5X6

3000083 22 Hoher Gummiring fur Gitter

3000074 1B Drahtgitter fur SR-Brenner

3000073 1A  Drahtgitter fur AUX-Brenner

3000520 25 Klebeschild- Steuertafel - FL14XX-MY17

3000826 5  Bombierter Stopsel fir Bohrungen mit & 5,5

4000327 41 Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

4000326 42 Schalendichtung AUX-2. Serie - CAN/SBF

4000069 28 Thermoelement L. 600 mm - Magnet mit Faston-Stecker
4000031 30 Universalmutter fur Thermoelement

4000321 27 Zundkerze Brenn 2S L480

DEUTSCH

4000137 31 Befestigungsfeder fur Zundkerze Brenner 2S
4000026 29 Saule OT58 Brennerbef. 2. Serie-DRA. M 3 ms, M 2,5 fm
4000318 21  Senkschraube M2,5x18mm-A2-DIN 965/EN ISO 7046 - Z

4000344 17 Flammenverteiler CAN 2a SER SR

4000347 18 Abdeckung CAN 2. SER - SR-gelocht/emailliert-g 75 mm
4000343 19 Flammenverteiler CAN 2a SER AUX

4000346 20 Abdeckung CAN 2. SER - AUX-gelocht/emailliert-g 55 mm
4000253 26 PiezozUnder kurz 18x1,5 MM

4000260 23  Drehknopf schwarz/chrom @ 34, niedrig, 90°

3000133 34A Saulenstitze Topfhalter mit Loch

4000134 34B Niedrige Mutter m18 A2 DIN 936

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “



:{_‘an

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

4000319 35 Einpolige Zundtaste - g 18 mm

2000147 39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + MontagebUgel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL-z 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-g 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000297 48 Kabel (-) rot SIF-GL-@ 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000232 27 Zundkerze Brenner L350

4000137 31  Klemmer flGr Zundkerze

3000596 25 Etikett Bedienfeld

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

ERSATZTEILE - FC1343

' Die Spalte ,P0s.*“ bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1343* auf Seite 362.

VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008 4A  Scharnier fur Glasabdeckungen

2000350 4B  Quadratisches Scharnier flr Glasabdeckung
3000430 3  Glasdeckel FC1343

3000083 22 Hohe Gummihulse fUr Topftragerrost

3000073 1A  Drahtrost fUr Brenner AUX

3000074 1B  Drahtrost fur Brenner SR

4000327 41 Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

4000326 42 Schalendichtung AUX-2, Serie - CAN/SBF

3000453 6  Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 11 mm

4000026 29 Saule OT58 Brennerbef. 2. Serie-DRA. M 3 ms, M 2,5 fm
4000426 43  Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2
4000427 44  Unterlegscheibe flr Senkrschraube M5X6

4000170 2  Kabeldurchfuhrung Glasdeckel
T 4000224 7  Schwarze Abdeckkappe fur Schraube
8 4000008 23 Schwarzer Standarddrehknopf
'5 4000031 30 Universalmutter fur Thermoelement
g 4000069 28 Thermoelement fur Magnethahn fast-on

4000025 19 Flammenverteiler fur Brenner 2. Serie AUX

4000021 20 Deckel @ 55 Brenner 2. Serie AUX, gelocht und lackiert

4000024 17  Flammenverteiler fUr Brenner 2. Serie SR

4000019 18 Deckel @ 75 Brenner 2. Serie SR, gelocht und lackiert

4000318 21 Schraube TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN

4000223 8 PZD-Schraube fur Befestigung Kochfeld

4000229 32 Zylinderkopfschraube 5 x 6 fuUr Befestigung Scharnier und Silentblock
3000432 25 Etikett Bedienfeld

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000472 35 Einpoliger Drucktaster @ 16 Schwarz mit Funken

2000088 39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + Montagebuigel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL- 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-2 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL




4000297
4000232
4000137
3000445
4000279

48 Kabel (-) rot SIF-GL-@ 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL

27 Zundkerze Brenner L350

31  Klammer fur Zundkerze

25 Etikett Bedienfeld

46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

:Can

ERSATZTEILE - FC1344

VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000350
3000507
3000083
3000073
3000074
4000327
4000326
3000453
4000026
4000170
4000224
4000008
4000031
4000069
4000343
4000346
4000344
4000347
4000318
4000223
4000229
3000432

4B Quadratisches Scharnier fur Glasabdeckung

3 Glasdeckel FC1344

22 Hohe Gummihulse flr Topftragerrost

TA  Drahtrost far Brenner AUX

1B  Drahtrost fUr Brenner SR

41 Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

42 Schalendichtung AUX-2. Serie - CAN/SBF

6  Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 11 mm

29 Saule OT58 Brennerbef. 2. Serie-DRA. M 3 ms, M 2,5 fm
2  Kabeldurchfuhrung Glasdeckel

7  Schwarze Abdeckkappe fur Schraube

23 Schwarzer Standarddrehknopf

30 Universalmutter fr Thermoelement

28 Thermoelement fur Magnethahn fast-on

19 Flammenverteiler CAN 2a SER AUX

20 Abdeckung CAN 2. SER - AUX-gelocht/emailliert-g 55 mm
17  Flammenverteiler CAN 2a SER SR

18 Abdeckung CAN 2. SER - SR-gelocht/emailliert-g 75 mm
21 Schraube TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN

8 PZD-Schraube fur Befestigung Kochfeld

32 zylinderkopfschraube 5 x 6 fUr Befestigung Scharnier und Silentblock

25 Etikett Bedienfeld

' Die Spalte ,,Pos.” bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1344* auf Seite 363.

2000008 4A  Scharnier flr Glasabdeckungen

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000472
2000088
4000425
3001668
4000297
4000232
4000137
3000445
4000279

35 Einpolige Zundtaste - @ 16 mm
39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + Montagebutgel
50 Kabel (-) schwarz SIF-GL- 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
49 Kabel (+) rot SIF-GL-g 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
48 Kabel (-) rot SIF-GL-@ 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
27 Zundkerze Brenner L350
31  Klammer fur Zundkerze
25 Etikett Bedienfeld
46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “

DEUTSCH




!

®
Can EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

ERSATZTEILE - FC1345

'} Die Spalte ,,P0os.“ bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1345% auf Seite 364.

VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008 AA  Scharnier fur Glasabdeckungen

2000350 4B Quadratisches Scharnier fur Glasabdeckung
3000319 3  Glasdeckel FC1345

3000072 22 Gummihulse fur Topftragerrost

3000074 1A  Drahtrost fur Brenner SR

4000170 2 Kabeldurchfuhrung Glasdeckel

4000008 23 Schwarzer Standarddrehknopf

4000031 30 Universalmutter fur Thermoelement

4000069 28 Thermoelement fur Magnethahn fast-on
4000181 17  Flammenverteiler fur Brenner 3. Serie SR
4000185 18 Deckel @ 70 Brenner 3. Serie SR, lackiert
4000229 32 Zylinderkopfschraube 5 x 6 fUr Befestigung Scharnier und Silentblock
3000769 25 Etikett Bedienfeld

4000059 51 Zylinderkopfschraube M4x8 a2 DIN EN ISO 7045
3000133 34A Saulenstutze Topfhalter mit Loch

4000134 34B Niedrige Mutter m18 A2 DIN 936

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000472 35 Einpolige Zundtaste - ¢ 16 mm

2000147 39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + Montagebtgel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL- 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-2 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000297 48 Kabel (-) rot SIF-GL-g 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000232 27  Zundkerze Brenner L350

4000137 31  Klammer fur Zundkerze

3000769 25 Etikett Bedienfeld

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

I
9]
(7]
-
-
1]
(a)

ERSATZTEILE - FC1347

' Die Spalte ,,P0os.” bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1347¢ auf Seite 365.

VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008 4A  Scharnier flUr Glasabdeckungen

2000350 4B Quadratisches Scharnier fur Glasabdeckung
3000080 3 Glasdeckel FC1347

3000083 22 Hohe Gummihulse fur Topftréagerrost
3000073 1A  Drahtrost fur Brenner AUX

3000074 1B  Drahtrost fur Brenner SR

4000170 2 Kabeldurchfuhrung Glasdeckel

4000224 7  Schwarze Abdeckkappe fir Schraube
4000008 23 Schwarzer Standarddrehknopf




4000031 30 Universalmutter fir Thermoelement
4000069 28 Thermoelement fur Magnethahn fast-on

4000182 19  Flammenverteiler fUr Brenner 3. Serie AUX
4000184 20 Deckel & 50 Brenner 3. Serie AUX, lackiert
4000181 17 Flammenverteiler fUr Brenner 3. Serie SR
4000185 18 Deckel @ 70 Brenner 3. Serie SR, lackiert
4000318 21 Schraube TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
4000223 8 PZD-Schraube fur Befestigung Kochfeld

4000229 32 Zylinderkopfschraube M 5x6 zur Befestigung de Scharniers
3000770 25  Etikett Bedienfeld

4000059 51  Zylinderkopfschraube M4x8 a2 DIN EN ISO 7045
3000133 34A Saulenstitze Topfhalter mit Loch

4000134 34B Niedrige Mutter m18 A2 DIN 936

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000472 35 Einpoliger Drucktaster g 16 Schwarz mit Funken

2000088  39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + Montagebulgel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL-@ 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-2 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000297 48 Kabel () rot SIF-GL-g 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000232 27 Zundkerze Brenner L350

4000137 31  Klammer fur Zundkerze

3000770 25 Etikett Bedienfeld

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

ERSATZTEILE - FC1348

'} Die Spalte ,,P0os.”“ bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1348* auf Seite 366.

VERSION P - PIEZOZUNDUNG / VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008 4A  Scharnier fur Glasabdeckungen

2000350 4B  Quadratisches Scharnier fur Glasabdeckung
3000002 3  Glas FC1348

3000072 22 Gummihtlse fur Topftragerrost

2000096 1E Edelstahlrost SR fur Stahlkochfelder
2000095 1D  Edelstahlrost AUX fur Stahlkochfelder
4000170 2 Kabeldurchfuhrung Glasdeckel

4000008 23 Schwarzer Standarddrehknopf

4000031 30 Universalmutter fur Thermoelement
4000069 28 Thermoelement fur Magnethahn fast-on
4000181 17 Flammenverteiler fur Brenner 3. Serie SR
4000253 26 PiezozUndung, kurz, 18 x 1,5 mm

4000232 27 Zundkerze Brenner L350

4000185 18 Deckel @ 70 Brenner 3. Serie SR, lackiert
4000182 19 Flammenverteiler fUr Brenner 3. Serie AUX
4000184 20 Deckel @ 50 Brenner 3. Serie AUX, lackiert
4000229 32  Zylinderkopfschraube M 5x6 zur Befestigung de Scharniers
3000766 25 Etikett Bedienfeld

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “

DEUTSCH




:{_‘an

4000059 51 Zylinderkopfschraube M4x8 a2 DIN EN |SO 7045
3000133 34A Saulenstutze Topfhalter mit Loch
4000134 34B Niedrige Mutter m18 A2 DIN 936

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000472 35 Einpoliger Drucktaster @ 16 Schwarz mit Funken

2000147 39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + Montagebutgel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL-@ 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-g 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000297 48 Kabel () rot SIF-GL-2 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000232 27 Zundkerze Brenner L350

4000137 31  Klammer flr Zundkerze

3000766 25 Etikett Bedienfeld

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

ERSATZTEILE - FC1349

' Die Spalte ,,P0os.” bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1349% auf Seite 367.

VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008 4A  Scharnier flr Glasabdeckungen

2000350 4B Quadratisches Scharnier fur Glasabdeckung

3000592 45  Verstarkungsplatte fur Scharnier-FL14/17-Fe ZN-430x30x8-ST. 1,2 mm
3000410 3 Glasdeckel RECHTS FC1349

3000411 3 Glasdeckel links FC1349

3000083 22 Hohe Gummihulse fUr Topftragerrost

3000073 1A  Drahtrost fur Brenner AUX

3000074 1B Drahtrost fUr Brenner SR

4000327 41 Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

(:5 4000326 42  Schalendichtung AUX-2. Serie - CAN/SBF
Iu—, 3000454 6 Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 15 mm
a 4000026 29 Saule OT58 Brennerbef. 2. Serie-DRA. M 3 ms, M 2,5 fm
a] 4000426 43  Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2
4000427 44  Unterlegscheibe fur Senkrschraube M5X6
4000170 2  Kabeldurchfuhrung Glasdeckel
4000224 7  Schwarze Abdeckkappe fur Schraube

4000260 23 Schwarzer/verchromter Drehknopf @ 34

4000031 30 Universalmutter fUr Thermoelement

4000069 28 Thermoelement fur Magnethahn fast-on

4000025 19 Flammenverteiler fur Brenner 2. Serie AUX

4000021 20 Deckel @ 55 Brenner 2. Serie AUX, gelocht und lackiert
4000024 17  Flammenverteiler fUr Brenner 2. Serie SR

4000019 18 Deckel @ 75 Brenner 2. Serie SR, gelocht und lackiert

3000826 5  Kappe fur Sacklocher @ 5,5 PE schwarz
4000318 21 Schraube TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
4000223 8 PZD-Schraube flr Befestigung Kochfeld

4000229 32 Zylinderkopfschraube M 5x6 zur Befestigung de Scharniers
3000544 25 Etikett Bedienfeld




VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000472
2000088
4000425
3001668
4000297
4000232
4000137
3000627
4000279

35
39+40
50
49
48
27
31
25
46

Einpoliger Drucktaster @ 16 Schwarz mit Funken

Bausatz Funkenerzeuger 12 V + MontagebUgel

Kabel (-) schwarz SIF-GL-@ 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
Kabel (+) rot SIF-GL-2 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
Kabel (-) rot SIF-GL-g 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
Zundkerze Brenner L350

Klammer far ZUndkerze

Etikett Bedienfeld

Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

ERSATZTEILE - FC1350

' Die Spalte ,,Pos.* bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1350“ auf Seite 368.

VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008
2000350
3000592
3000505
3000083
3000073
3000074
4000327
4000326
3000454
4000026
4000426
4000427
4000170
4000224
4000260
4000031

4000069
4000025
4000021

4000024
4000019
3000826
4000318

4000223
4000229
3000544

4A
4B
45

22
1A
1B
41
42

29
43
44

23
30
28
19
20
17
18

2]

32
25

Scharnier fur Glasabdeckungen

Quaderatisches Scharnier fur Glasabdeckung
Verstarkungsplatte fur Scharnier-FL14/17-Fe ZN-430x30x8-ST. 1,2 mm
Glasdeckel FC1350

Hohe Gummihulse fur Topftragerrost

Drahtrost fur Brenner AUX

Drahtrost fur Brenner SR

Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

Schalendichtung AUX-2. Serie - CAN/SBF
Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 15 mm

Saule OT58 Brennerbef. 2. Serie-DRA. M 3 ms, M 2,5 fm
Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2
Unterlegscheibe fUr Senkrschraube M5X6
Kabeldurchfuhrung Glasdeckel

Schwarze Abdeckkappe fur Schraube
Schwarzer/verchromter Drehknopf @ 34

Universalmutter fUr Thermoelement

Thermoelement fUr Magnethahn fast-on

Flammenverteiler CAN 2a SER AUX

Abdeckung CAN 2. SER - AUX-gelocht/emailliert-g 55 mm
Flammenverteiler CAN 2a SER SR

Abdeckung CAN 2. SER - SR-gelocht/emailliert-g 75 mm
Kappe fur Sacklécher @ 5,5 PE schwarz

Schraube TSP + M2,5 x 18 DIN EN ISO 7046 ZN
PZD-Schraube fur Befestigung Kochfeld
Zylinderkopfschraube 5 x 6 fuUr Befestigung Scharnier und Silentblock
Etikett Bedienfeld

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03

387

DEUTSCH




:{_‘an

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

4000472 35 Einpolige Taste 3A, rote Taste

2000088  39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + MontagebUgel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL-z 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-g 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000297 48 Kabpel (-) rot SIF-GL-@ 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000232 27 Zundkerze Brenner L350

4000137 31  Klemmer flGr Zundkerze

3000627 25 Etikett Bedienfeld

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

ERSATZTEILE - FC1351

' Die Spalte ,,P0os.* bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1351“ auf Seite 369.

VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

3000505 3  Glasabdeckung fur FC1350-51

2000008 4A  Scharnier fur Glasabdeckungen

2000350 4B Quadratisches Scharnier fur Glasabdeckung

3000592 45  Verstarkungsplatte fur Scharnier-FL14/17-Fe ZN-430x30x8-ST. 1,2 mm
4000229 32 Zylinderkopfschraube M 5x6 A2 DIN 7985

4000170 2  Kabeldurchgang Glasabdeckung

3000454 6  Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 15 mm

4000426 43 Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2
4000427 44 Unterlegscheibe fur Senkrschraube M5X6

3000544 25 Klebeschild fur FC1349 - MOD 2017

3000826 5 Bombierter Stopsel fur Bohrungen mit @ 5,5

4000327 5] Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

4000326 52 Schalendichtung AUX-2. Serie - CAN/SBF

3000073 1A  Drahtgitter fur AUX-Brenner

3000074 1B  Drahtgitter fur SR-Brenner

3000083 22 Hoher Gummiring fur Gitter

4000318 21  Senkschraube M2 5x18mm-A2-DIN 965/EN ISO 7046 - Z
4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT
4000026 29 Saule OT58 Brennerbef. 2. Serie-DRA. M 3 ms, M 2,5 fm
4000344 17  Flammenverteiler CAN 2a SER SR

4000347 18 Abdeckung CAN 2. SER - SR-gelocht/emailliert-g 75 mm
4000327 42 Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

4000343 19 Flammenverteiler CAN 2a SER AUX

4000346 20 Abdeckung CAN 2. SER - AUX-gelocht/emailliert-g 55 mm
4000326 41 Schalendichtung AUX-2. SERIE - CAN/SBF

4000069 28 Thermoelement L. 600 mm - Magnet mit Faston-Stecker
4000031 30 Universalmutter fur Thermoelement

I
9]
(7]
-
-
1]
(a)

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000472 35 Einpoliger Drucktaster @ 16 Schwarz mit Funken

388




:Can®

2000088  39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + Montagebtgel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL-z 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-2 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000297 48 Kabel (-) rot SIF-GL-@ 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000232 27 Zundkerze Brenner L350

4000137 31 Klammer ftr Zundkerze

3000445 25 Etikett Bedienfeld

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

ERSATZTEILE - FC1352

2 Die Spalte ,,P0os.” bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1352% auf Seite 370.

VERSION S - MANUELLE ZUNDUNG

2000008 4A  Scharnier fur Glasabdeckungen

2000350 4B Quadratisches Scharnier fur Glasabdeckung
3000348 3  Glasdeckel FC1352

3000083 22 Hohe Gummihulse flr Topftragerrost

3000073 1A  Drahtrost fur Brenner AUX

3000074 1B Drahtrost fUr Brenner SR

3000453 6  Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 11 mm

4000260 23  Schwarzer/verchromter Drehknopf @ 34

4000426 43 Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2
4000427 44  Unterlegscheibe fur Senkrschraube M5X6

4000031 30 Universalmutter fur Thermoelement

4000069 36 Thermoelement fur Magnethahn fast-on

4000295 28 Langes Thermoelement fur fast-on Magnethahn
4000182 19 Flammenverteiler fur Brenner 3. Serie AUX

4000184 20 Deckel @ 50 Brenner 3. Serie AUX, lackiert

4000181 17  Flammenverteiler fUr Brenner 3. Serie SR

4000185 18 Deckel @ 70 Brenner 3. Serie SR, lackiert

4000229 32 Zylinderkopfschraube 5 x 6 fur Befestigung Scharnier und Silentblock
3000341 25 Etikett Bedienfeld

4000059 51  Zylinderkopfschraube M4x8 a2 DIN EN ISO 7045

DEUTSCH

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG

4000472 35 Einpolige Taste 3A, rote Taste

2000088  39+40 Bausatz Funkenerzeuger 12 V + MontagebUgel

4000425 50 Kabel (-) schwarz SIF-GL-@ 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/SPEL
3001668 49 Kabel (+) rot SIF-GL-g 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000297 48 Kabel () rot SIF-GL-@ 0,75 - L. 300 mm-FOF2.8/ABISOL
4000232 27 Zundkerze Brenner L350

4000137 31  Klemmer flr Zundkerze

4000294 37 Zundvorrichtung Brenner L830

3000341 25 Etikett Bedienfeld

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “



:Can

ERSATZTEILE - FC1380

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC

' Die Spalte ,,Pos.“ bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1380* auf Seite 371.

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG (UNTERTEIL DES DREHKNOPFES)

300119 3 Glas FC1380
2000350 4 Quadratisches Scharnierkit-Zamak-Legierung-brinierte Schraube-Glasabdeckung
4000229 32 Zylinderkopfschraube M 5x6 A2 DIN 7985
3000072 22 Niedriger EPDM-Ring-Lécher @ 7,2 mm-Gitterbefestigung

300126 1D  Gitter Mehrfachbrenner FC1380/81
3000826 5 Bombierter Stépsel fir Bohrungen mit @ 5,5
3000454 6  Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 15 mm

4000327 41 Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

4000427 44  Unterlegscheibe fUr Senkrschraube M5X6

4000426 43  Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2
4000069 28 Thermoelement L. 600 mm - Magnet mit Faston-Stecker
4000031 30 Universalmutter fur Thermoelement

4000321 27 Zundkerze Brenn 2S L480

4000137 31 Befestigungsfeder fUr Zundkerze Brenner 2S
4000026 29 Saule OT58 BEF. BREN. 2. Serie-DRA. M 3 ms, M 2,5 fm
4000318 2]  Senkschraube M2,5x18mm-A2-DIN 965/EN ISO 7046 - Z

4000347 18 Abdeckung CAN 2. Serie - SR-gelocht/emailliert-g 75 mm

4000344 17 Flammenverteiler CAN 2a Serie - SR

4000497 23  Zylindrischer niedriger Drehknopf - satiniert

3001365 40 Halteblgel Generator FC1380/81

4000273 39 Elektrischer Generator 3-WEGE 12 V

4000279 46  Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT
3001172 25 Harzbeschichtetes Befehlsetikett - FC1380/81

4000425 50 Kapel () rot SIF-GL-@ 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/ABISOL
4000475 38 Zundung Zundkette fUr 90°-Zundkette, Aluminium

6000081 47 Umlaufende Dichtung, selbstklebende Masse, Breite 5 mm / H. 4 mm
4000327 42 Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

X
O
n
|
=)
TT]
(a]




ERSATZTEILE - FC1381

VERSION E - ELEKTRONISCHE ZUNDUNG (UNTERTEIL DES DREHKNOPFES)

:{_‘an®

' Die Spalte ,,Pos.”“ bezieht sich auf die Explosionszeichnung ,,TYP FC1381 auf Seite 372.

3001119
2000350
4000229
3000072
3001126
3000826
3000454
4000327
4000427
4000426
4000069
4000031
4000321
4000137
4000026
4000318
4000347
4000344
4000497
3001365
4000273
4000279
3001172
4000425
4000475
6000081
4000327

3

32
22
1D

41

44
43
28
30
27
31

29
2]

18

17

23
40
39
46
25
50
38
47
42

Glas FC1380

Quadratisches Scharnierkit-Zamak-Legierung-brinierte Schraube-Glasabdeckung

Zylinderkopfschraube M 5x6 A2 DIN 7985

Niedriger EPDM-Ring-Locher @ 7,2 mm-Gitterbefestigung
Gitter Mehrfachbrenner FC1380/81

Bombierter Stdpsel fur Bohrungen mit @ 5,5
Silent-Block-Gummidichtung M5 @ 15 mm
Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

Unterlegscheibe fur Senkrschraube M5X6

Senkschraube mit Innensechskant DIN 965 M 5X6 A2
Thermoelement L. 600 mm - Magnet mit Faston-Stecker
Universalmutter fUr Thermoelement

ZUundkerze Brenn 2S L480

Befestigungsfeder fUr Zundkerze Brenner 2S

Saule OT58 BEF. BREN. 2. Serie-DRA. M 3 ms, M 2,5 fm
Senkschraube M2,5x18mm-A2-DIN 965/EN ISO 7046 - Z
Abdeckung CAN 2. Serie - SR-gelocht/emailliert-g 75 mm
Flammenverteiler CAN 2a Serie - SR

Zylindrischer niedriger Drehknopf - satiniert

Halteblgel Generator FC1380/81

Elektrischer Generator 3-WEGE 12 V
Zylinderkopf-Blechschraube + 3,9x9,5 C15 DIN 7981 VERZINKT
Harzbeschichtetes Befehlsetikett - FC1380/81

Kabel (-) rot SIF-GL-2 0,75 - L. 350 mm-FOF6,3/ABISOL
ZUundung Zundkette fur 90°-ZUndkette, Aluminium
Umlaufende Dichtung, selbstklebende Masse, Breite 5 mm / H. 4 mm
Schalendichtung SR-2. Serie - CAN/SBF

DEUTSCH

Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 10/2021 Rev. 03 “



:Can

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC




Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 12/2021 Rev. 03 “



:Can

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC




Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 12/2021 Rev. 03 “



:Can

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC




Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 12/2021 Rev. 03 397



:Can

®
EINBAU-GASKOCHFELDER MIT GLASDECKEL = Serie FC




Handbuch fur Installation, Gebrauch und Wartung = Ausg. 12/2021 Rev. 03 “









=




